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  4 دقیقه 90

   نمونه آزمون نوبت دوم پایه نهم
  ) هشتمفصل اول تا (
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    (A باهاي درست را جمله » «هاي نادرست را باو جمله » «مشخص کنید. 
  ١  

  

  

١    های جانبی هرم به شکل مثلث استوجه.      
  

  

٢    نقطه 
 
 
 

2
y روی خط 4 x 

1      .قرار دارد 24
  

  

٣     کنديک مجموعه را مشخص می» سه شاعر معروف کردستان«عبارت.     
  

  

٤    
 


     .مربع نيست ABCD چهارضلعی 

  

  

   (B ١   .هاي زیر را با عدد، کلمه یا عبارت مناسب کامل کنیدهریک از جمله  
  

  

      .درجه است .....................................های داخلی هر مثلث مجموع زاويه   ١
  

  

x در تساوی   ٢  2 75 5       . .....................................برابر است با  x مقدار 5
  

  

      .ناميممی .....................................ای عضوی وجود نداشته باشد، آن را مجموعه اگر در مجموعه   ٣
  

  

      .آيدوجود میبه .....................................اش آن يک الزاويه حول يک ضلع زاويه قائمهمثلث قائم از دوران   ٤
  

  

   (C ٢    .گزینۀ درست را انتخاب کنید  
  

  

x های زير با مجموعهيک از مجموعهکدام   ١  2  و 1 |A x x  برابر است؟      
  

  

      الف( 1 و  و 1 و 2    ب( 1 و  و 1    ج(  و 1    د(  و2 و 1      
  

  

|  حاصل عبارت مقابل کدام است؟   ٢ |   8 2 5  

    
  

  

      الف( 11    21 )ب    ج( 21    11 )د       
  

 باشد و از نقطه 2 معادله خطی که شيب آن   ٣  
 
  5


      بگذرد، کدام است؟ 
  

  

  

    الف( y x 2 5    ب( x y 2 5     ج( y x  5 2    د( y x2 5       
  

  

      )مخرج کسرها مخالف صفر فرض شده است(های زير گويا است؟ يک از عبارتکدام   ٤
  

  

      الف( | |m n
n
   ب( mn m

n



2
5   ج( m

m n
3   د( mn

m
 25

8
      

  

  

   (D هاي زیر پاسخ دهیدبه سوال.      
  

  

 ١    )ها اضافی استدو مورد از جواب. (ها را مشخص کنیدهاي سمت راست در سمت چپ وجود دارد، آنجواب هریک از عبارت  ١
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 سمت راست سمت چپ

1 

 2  

 1
25  

 6  

 25  
4  

 :برابر است با 25 حاصل عبارت

x عرض از مبدأ خط  y 3   :برابر است با 6

 حاصل عبارت 
y

y



2 3
3   :برابر است با) با فرض مخرج مخالف صفر( 2

a ايجملهدرجۀ یک   b2   :برابر است با a نسبت به متغیر 25

 

  .برابرند ها با همدر هر مربع ضلع
 .نيستند ها برابرضلع ABCD در چهارضلعی
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  4 نهم پایه - )هشتم تا اول فصل( دوم نوبت
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 
  

 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 
 
 

  

٥/٠    .هاي زیر را بنویسیدبا توجه به نمودار ون مقابل، عضوهاي مجموعه   ٢  
  

   . .. ... ... .A B  )الف     
  

   ... ... ... .B A  )ب     
  

  

 

    

  

٥/٠   :اگر تاسی را بیندازیم، چقدر احتمال دارد   ٣  
  

    .عدد رو شده، زوج باشد) الف   
  

    .تر باشدبزرگ 4 عدد رو شده از) ب   
  

       
  

 بین) الف   ٤
2
5 و 3

٥/٠   .دو کسر بنویسید 6  
  

 مجموعۀ) ب    |A x x   2 ٥/٠   .را روي محور نشان دهید  
  

٥/٠    .بگذارید ) یا ( علامت مناسب  داخل) پ     
  

    9  )2   /5 7  )1     
  

        
  

 ١    .ایمرا رسم کرده A ، نیمساز زاویۀ ABC الساقیندر مثلث متساوي   ٥
  

BM :با کامل کردن جاهاي خالی، ثابت کنید    MC     
  

   

.. ... ... ..

..........
... ... ... . ... ... ...

.. ... ... ..
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
    
 1

AB

AM AM ABM ACM
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٦   
2 به 1 در یک نقشه، مقیاس    فاصلۀ این دو نقطه در اندازة واقعی چند. متر استسانتی 3 فاصلۀ دو نقطه روي نقشه. است     

  ٥/٠  
  

     متر است؟سانتی   
  

        
  

695 شعاع خورشید تقریباً   ٧    ٥/٠    .این عدد را با نماد علمی نمایش دهید. کیلومتر است  
  

  

 

     

  

        
  

  .حاصل عبارت مقابل را بنویسید) الف   ٨
3 8

27  

  ٥/٠  
  

  .ترین صورت ممکن بنویسیدحاصل عبارت مقابل را به ساده) ب    5 3 8    ٧٥/٠  
  

  .با کامل کردن جاهاي خالی، مخرج کسر مقابل را گویا کنید) پ      
7 7 7 3

62 3 2 3
    ٢٥/٠  

  

        

 

  )طبق فرض(
  )ضلع مشترك(
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  4 نهم پایه - )هشتم تا اول فصل( دوم نوبت
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  

٢٥/١    .دست آوریدهاي زیر را با استفاده از اتحادها بهطرف دیگر عبارت) الف   ٩  
  

    ( )( )x x  3 3 )2   ( )a  22 5 )1     
  

 ١    .هاي جبري زیر را تجزیه کنیدعبارت) ب   
  

    x x  2 5 6 )2   abc ab 8 )1     
  

x  .نامعادلۀ مقابل را حل کنید) پ     2 5 7    ٧٥/٠  
  

        
  

y به معادلۀ خط   ١٠ x 4  ١    .را رسم کنید 2
  

        
  

x  .هاي خطی مقابل را حل کنیددستگاه معادله   ١١ y
x y
 

  

2 5
3 1    ١ 

  

        
  

٢٥/١    )مخرج کسرها مخالف صفر فرض شده است. ( دست آوریدهاي زیر را بهحاصل عبارت   ١٢  
  

    
y y
xz z

 
3 5

4
5 1
3 9


   ب( 

y
x x
 

2 5
     الف( 3

  

        
  

١٣  

). تقسیم مقابل را انجام دهید  )x  2  x x x  23 8 5 2  

  ٧٥/٠  
  

        
  

        
  

٧٥/٠    .متر باشدسانتی 9 متر و ارتفاع آنسانتی 5 دست آورید که شعاع قاعدة آنحجم مخروطی را به   ١٤  
  

        
  

        
  

        
  

٥/٠    .گستردة مکعب مقابل را رسم کنید) الف   ١٥  
  

        
  

        
  

        
  

٧٥/٠    )با نوشتن فرمول. (دست آوریدمتر را بهسانتی 1 مساحت یک کرة جغرافیایی به شعاع) ب     
  

        
  

        
 


